

《南京市中考指南》发行 各校招生计划全部揭晓 今年4.59万人中考,名校指标生名额增加

昨天,现代快报记者从南京市招办获悉,2014年《南京市中考指南》已正式出版发行,近日内将发到考生手中,各级各类高中阶段学校招生计划和要求已确定。今年初中毕业生报名参加中考的有4.59万人,全市安排高中阶段各类学校招生计划45973人,服从分配的学生100%可以升学。市区所有四星级高中均招指标生,指标生招生学校增至26所,总计划增至6686人。 通讯员 施昭 现代快报记者 黄艳

招生计划45973人,服从分配100%能升学

《中考指南》介绍了南京市高中阶段学校招生各项政策和办法,解答了考生在中考过程中可能遇到的各种常见问题,公布了各类学校2014年招生计划和2013年录取情况等。

有关人士表示,《中考指南》中披露:今年初中毕业生报名参加中考的有4.59万人。

全市安排高中阶段各类学校招生计划	45973人
普通高中	21605人
师范学校	199人
中职与普通本科3+4分段培养专业班	595人
中等职业教育3+3分段培养专业班	1735人
综合高中班	1840人
五年制高职班	4471人
中等专业学校中职专业班	8528人
技工学校	7000人

其中由江苏省教育厅下达的职业教育招生计划以正式文件为准。所有参加中考的考生,只要志愿填报得当,服从分配,均可满足升入高中阶段学校的愿望。

报考人数少了两千,但提前批和一批招生增加

今年报名参加中考的毕业生比

上年减少2000人左右,普通高中总计划比去年减少了585人,但提前批次和第一批招生的普通高中(含中外合作办学项目和国际课程班)招生计划比上年还略有增加。在江苏省现代职业教育体系建设试点项目中,中职与普通本科3+4分段培养和中等职业教育3+3分段培养班招生专业和招生计划均比上年有较大增加,国家改革发展示范校南京工程高等职业学校还新增了与全国重点大学南京信息工程大学3+4分段培养的专业班,南京卫生学校的医用电子仪器与维护专业也加入到3+4试点行列。这些计划的调整,不仅使南京市初中毕业生的升学率继续保持在98%以上,并且绝大多数考生均可升入各级各类重点学校深造。

26所高中招指标生,总计划6686人

为使更多非热点初中校的毕业生通过指标生进入名校学习,今年南京市所有江苏省四星级高中均参加指标生招生试点。总招生计划达到6686人,比上年增加了1226人。

招收指标生的学校	
南师大附属中学	第十二中学
金陵中学	建邺高级中学
第一中学	田家炳高级中学
中华中学	燕子矶中学
第九中学	南师大附属扬子中学
第十三中学	大厂高级中学
第二十九中学	六合高级中学
南航大附属高级中学	江浦高级中学
第五高级中学	江宁高级中学
宁海中学	秦淮中学
第三高级中学	天印高级中学
雨花台高级中学	溧水高级中学
第二十七高级中学	高淳高级中学

江南六区初中校分配到的指标生计划已详细刊登在《中考指南》上,其他区的指标生招生计划由本区教育局自行分配到本区的初中校。根据南京市教育局的规定,各初中校将于6月3日至6日在本校内公示指标生计划和符合报考条件的考生名单。

特别提醒 这几个时间点很重要

科技、体育、艺术特长生统一专业加试时间为5月17日;需英语加试的外语学校、普通高中中外合作办学项目和国际课程班加试时间为5月中下旬。5月26日至30日,南京市招生办在“南京招生信息网”上公示科技、体育、艺术特长生专业加试合格名单,各招生学校同时公示专业加试成绩和合格名单。

此外,根据中考政策规定有可能获得照顾加分的考生,务必在本月23日前,到相关政府部门审核申报材料。市招生办将于6月9日至13日在南京招生信息网上公示申请照顾加分的考生名单。

本周末南京公办小学新生报名 公办小学要考20以内加减法? 这是误传,其实更看重生活常识

这个周末,南京的小学生准新生们,即将到自己学区内的公办小学报名了。近来,微信朋友圈里流传起小学新生面试“攻略”,称数学要考20以内加减法,还要自己口头表述一件事,这让不少家长慌了神,自己的孩子到一个陌生环境,能通过面试吗? 现代快报记者 黄艳

一则主要内容为“公办小学的面谈流程及题目设置”的微信中,罗列了被总结中的小学新生面试“攻略”。包括有“自我介绍”,以及“综合概括”即说出一年有几个季节,你最喜欢哪个,为什么呢?

还有一项内容,让家长很紧张,说是数学要考20以内加减法运算,如13+4=?还要会数,如双数:2、4、6、8、10……单数:1、3、5、7、9……面试的内容还包括“逻辑”。如排排序,(起床、叠被、刷牙、洗脸、吃早饭、上学)。还有一题是一杯水多,一杯水少,加一样多的糖,哪个更甜?最后一项是“动手”题,从跳绳、拍球、折纸(跟老师做),小朋友任选一种来做。

看到这份“攻略”,让家长最担心的就是没有提前学知识,担心考不出来。

南京火瓦巷小学校长杨毅静表示,这份“攻略”中的不少内容是误传。“公办小学肯定不允许考

识字和算术的。”她介绍,一般来说,公办小学会安排游戏活动,让孩子在游戏中介绍自己,玩玩具,也可以考查他们的观察能力,如画上的几个小朋友在干什么,自己可以编个故事。

“不过,考虑到孩子们的年龄特点,不会考查他们抽象的,凭空编故事也不会。”而手工和运动一般都会是面谈中的内容,要看一下孩子的平衡能力,发育情况。“其实这次面谈会对分班有一定影响。如排排序,把不同特点的孩子均衡分在不同班。“比如有一些小朋友在面谈时总是插话,他们就会分开。还有些小朋友不肯说话,比较内向,他们也会分开编班。这样一个班,各种性格的孩子都有。”

杨毅静还表示,南京市规定对学区内的孩子入学“零拒绝”,所以不必担心孩子因一时表现影响入学。

生存环境污染的现在,身体滋补要注意些什么?

专家提醒:需把握安全、有效两大原则



南京金鹰寿仙谷专柜、中央路专卖店即将开业,敬请期待!

如今,地球工业化污染严重,食品安全及质量问题日益突出,越来越多的人对有机食品、药品格外青睐。对于习惯健康生活的人民来说,安全有效成了极关键的考虑因素。不安全的食品不吃,如何选择适合的滋补调养品,成了许多人的烦恼。

中药“有机”滋补新风尚——安全、有效。

中医药历史悠久,是中华民族灿烂文化的瑰宝,因其天然、有效,适合疾病调理的特性,仙草灵芝、铁皮石斛等受到越来越多人的青睐,一些有机滋补品成为了保健养生市场消费的新健康风尚。

中药有机产品是对种植、加工、包装等系统的考核标准。“有机”的特点在于:一是种植过程绝对禁止使用农药、化肥等化合物,尤其过程禁止添加防腐剂、添加剂、色素等人工辅料;二是对周边环境如土壤、水质、空气等都有严格的安全标准,种植地五公里内不能有工业;三是限定地其规定产量,不能用农业手段增产,所以有机产品产量一般都很低。

寿仙谷药业国内首创将“有机”和“名贵中药材种植”结合起来,花费了近20年的时间,建立起国内率先通过的有机GAP(中药材生产质量管理规范)双认证的优质道地药材示范基地。现在已有4800亩药材示范基地,被国家授予“优质道地药材示范基地”称号,于2011年通过了欧盟有机认证。独创名贵中药材“野生有机栽培技术”,模拟自然生长环境,保持其自然生长规律,保证了原材料的安全性和有效性。

选择调养、滋补品 需把握安全、有效两大原则



寿仙谷优质道地药材示范基地

灵芝在《道德经》中被列为“中华九大仙草”之一,是扶正固本、补气安神之品,中医认为:灵芝可入五脏,补益全身。孢子粉是灵芝的精华,实验证明其功效约为灵芝实体的75倍。

寿仙谷破壁灵芝孢子粉来自率先通过有机产品和GAP双认证的三家“优质道地药材示范基地”;荣获过全国科技创新成果奖,采用了突破性的超微气流粉碎技术,实现灵芝孢子粉常温(低于20℃)破壁,原料品质上乘,加上工艺先进,不仅破壁率达90%以上,还去除了占总量70%的油脂和20%的油脂,使有效成分含量提升了20倍左右,服用效果更佳。经药检所检测,寿仙谷破壁灵芝孢子粉每100g孢子粉含有粗多糖21.7g,总甾9.3g,达到药用级别,是新一代孢子粉的全能。

南京同仁堂知名中医专家、江苏省名中医龙家俊教授认为,寿仙谷灵芝破壁孢子粉是一味很符合现代人体质的名贵中药材,它有两个药用功效,一是增强重要器官系统的功能,如心脏、肝脏、促进造血、增强免疫功能等;二是提高机体的抗病能力,抑制病毒,也就我们常说的“扶正固本”。临床试验证明,破壁灵芝孢子粉没有毒副作用,适合各种慢性病、手术后患者、亚健康、睡眠不佳、高血压、高血脂、高血糖等人群服用。

口碑相传,百年老店重点推荐

优质产品道地纯正的品质和优良口碑,寿仙谷品牌不仅受到南京、北京、上海、杭州等地消费者的称赞,还于2010年成功入选上海世博

会专业馆,成为向世博世界展示中国传统医药精深文化的代表。作为一家百年历史的中华老字号企业,寿仙谷药业必须承担传承传统中药的使命;肩负国家高新技术企业称号,更需不断创新引领。在这条传承与发展的道路上,寿仙谷药业正在更进一步地迈向“有机中药第一品牌”的目标。“诚信在人心”,相信企业只要踏踏实实做好每个环节,消费者会看到,更会切身感受到。

寿仙谷破壁灵芝孢子粉及铁皮石斛灵芝液等中药产品以其选材上乘,货真价实而被消费者口碑相传。南京市内多家知名老字号:南京同仁堂中华路店、鼓楼医院一楼鼓楼大药房、北京同仁堂(莫愁路店)、南京益丰大药房汉中路店等。

寿仙谷 破壁灵芝孢子粉

有机国药 清补养生

电话:025-52368630

寿仙谷破壁灵芝孢子粉 全国科技创新成果奖

有机国药 清补养生